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Liebe, Hass und MSTing

Kapitel 1: ´´valentienstag love´´

Erneut legte das junge Mädchen einige Steine im Kreis, zeichnete merkwürdige
Zeichen auf den Boden und murmelte seltsame Worte in einer uns unbekannten
Sprache - ohne Logik natürlich, so wie der ganze Satz, den ich gebildet habe.
Wie dem auch sei, mit einem lauten - Poof - saßen unsere Freunde im Kreis, auf
Stühlen, vor dem MSTing-Monitor, der bereits leicht eingestaubt war.

Satoshi: Nicht schon wieder! >.<
Haruka: *sigh* Das war ja mal wieder klar.
Kasumi: Eh.. *sieht in die Runde* Was mache ich hier?
Diamond: Wo..
Hikari: ..Uff..
Diamond: Hikari! ^-^
Hikari: Oh..hey. *sigh²*
Diamond: Was tun wir hier?
Hikari: Wart´s ab.
Shuu: *drop* .. *streicht sich eine Strähne aus dem Haar* Oh je.
Sato-chan: Na da seid ihr ja alle. ^-^
Kasumi: Wieso siehst du aus wie Satoshi-kun!? O_o
Sato: Eh... lasst uns anfangen.

Die Schwarzhaarige klatschte kurz in die Hände und sogleich erschien die Geschichte
auf dem Monitor. Es konnte losgehen.
"Lasst uns anfangen!"

____

Harukas ......pov

Haruka: Meine was?
Sato: Raterunde, Leute! ^_^
Hikari: *auf einen Button drückt* Pov, Englische Abkürzung für "Point Of View".
Satoshi: Wow.. und was heisst das?
Alle: *drop*
Kasumi: Das bedeutet, dass Haruka der Betrachter ist, Baka!
Diamond: Die armen Punkte...
Hikari: Aber du. o,o

Es war ein Eisiger März und Haruka sah es schon kommen, die Katastrophe Misty
und Satoshi , Hikari und Diamond, sogar Rocko hatte es geschafft ein Doppel Date
mit Schwester Joe und Officer Rockey.

Sato: Ein eisiger März bitte.
Haruka: Wer ist Misty?
Kasumi: ...Das bin ich...
Haruka: DU und Satoshi!?
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Kasumi: <///<
Satoshi: O__o' Aaah!
Sato: Òo *vor Wut koch*
Diamond: *ein Ei auf Sato-chan´s Kopf aufschlag* Zsssch. Mag jemand Sunny-Side-Up?
^^
Satoshi: Rocko... Takeshi?
Sato: *wieder beruhig* .. Huff.. *nickt* Genau.
Diamond: *liest jetzt erst* o//o'
Hikari: Ich hab´s auch gesehen. o_o
Diamond: Und Takeshi der Player kriegt gleich 2.
Sato: Nur verfehlt die junge Dame leicht den Sinn des Wortes "Doppeldate".
Alle anderen: *nicken*
Satoshi: Wenn ihr Bescheid wisst.. könnt ihr mir ja erklären was das heisst. ^_^
Sato: Wenn du älter bist...
Satoshi: =,=

Nur sie hatte keinen Partner Für Valentinstag, am liebsten hätte sie ja ein Date
mit „Shuu“ , aber dieser hatte viel zu viel zu tun, ob er wohl eine Freundin hatte
mit der er heute den Tag verbrachte..

Shuu: Wieso denn "Shuu"? Das ist doch mein Name..
Haruka: Moment, wenn das meine Perspektive ist, wieso steht da dann "sie"?
Sato: Gute Frage, nächste Frage.
Hikari: Sie weiss nicht genau, was sie schreiben soll, oder?
Sato: *nick* Noch eine Frage?
Satoshi: !
Sato: Nein!
Satoshi: =.=
Shuu: Übrigens hab ich keine Freundin!
Haruka: o.o //Yuhuu! ^-^//

Der Gedanke brachte sie völlig aus dem Konzept, sie Senkte ihren Blick, war ja
klar wie konnte sie nur daran denken das ein so gut aussehender Typ wie Shuu
auch nur „ein“ Auge auf sie werfen würde.

Diamond: Wie viele hat er denn? 10?
Shuu: Ich kann auch zwei auf sie werfen.
Haruka: Iih!
Shuu: *rolleyes* Oh Mann.
Sato: Groß- und Kleinschreibung ist der nicht bekannt.

Sie war doch nur eine zweit Klassiege Koordinatorin, sie hatte wenig Busen (ganz
anders als Misty), und ihre Ründungen ließen zu wünschen übrig, sie war nicht
besonders helle, aber man meinte immer sie sei niedlich und „NAIV“, toll naiv wie
ein Kind zu sein war auch ein Kompliment, sie seufzte und ging in ihr Zimmer.

Haruka & Kasumi: O_o'
Diamond: *fässt sich an die Brust* Na, wer hat den größten?
Haruka: Wieso eigentlich immer ich?
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Shuu: Immer du?
Haruka: Ach.. eine lange Geschichte.
Shuu: Erzähl sie mir, ich hab Zeit.
Sato: Neein, hat sie niicht!
- Und das Gespräch begann. Nach gut 2 Stunden hörte Haruka endlich auf zu reden. -
Shuu: *speechless*
Sato: Also weiter. :3

Dort setzte sie sich Ersteinmahl auf ihr Bett und überlegte was sie heute
anziehen würde, auch wenn sie kein Date hatte in ihren Zimmer würde sie
garantiert nicht Versauern. Sie holte einen schwarzen mini rock raus, dazu noch
eine Weißes trägerloses Top und ihre Kleidung war für heute Abend war fertig.

Hikari: Wow.
Diamond: Fehlen nur noch die Strapse. ^,.^
Hikari: O__o
Diamond: Tut mir Leid, mein Körper wurde von etwas merkwürdigem beseelt.
Haruka: Na was besseres hatt ich wohl nicht im Schrank.
Shuu. Reicht doch. *g*
Satoshi & Kasumi: Was ist eigentlich mit uns?
Sato: Ihr versauert im Wandschrank. <_<
Satoshi & Kasumi: Wirklich?
Sato: Nö. ^-^

Schnell verschwand sie in die tusche, zog sich aus und stellte sich unters Wasser,
doch bevor ich fertig war Klingelte es.

Kasumi: Was ist ein Tusche?
Sato: DUSCHE! Fang du nicht auch an. =.=
Kasumi: Womit?
Sato: Argh! Erschein nächstes Mal bitte. >.<
Kasumi: Ich wurde gar nicht eingeladen..
Sato: Jetzt weisst du auch, wieso.

Schnell nahm ich ein Hüfthandtuch und deckte mich damit zu (wer wohl an der Tür
stand). Schnell öffnete ich die Tür, ich starrte auf meinen gegenüber und dieser
schaute mich auch ziemlich verdutzt an.

Shuu: Ja, wer ist da bloß?
Haruka: .. Wer denn?
Shuu: ...........
Sato: Verbrauch nicht alle Punkte!
Shuu: Gomen.
Diamond: Autorkommis sind für´n A****. ^^
Hikari: O-o Diamond!
Diamond: Hikari!
Hikari: Diamond..
Sato: Jetzt ist gut!
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Shuus ...............pov

Shuu: Au wei, wer hätte das gedacht.
Haruka: Achsooooooo! *schnellcheck*
Alle: *doppeldrop*

Ich glaubte meinen Augen nicht, war ich überhaupt richtig, leicht irritiert sang ich
meinen riesigen Rosenstrauch den ich (eigentlich haruka) mitgebracht hatte.

Sato: Ich glaube sie kennt nur Kommatar und ab und zu einen Punkt.
*räuspert sich* Viel schöner wäre das:
"Ich traute meinen Augen nicht. War ich überhaupt richtig? Leicht irritiert senkte ich
meinen Blick zu dem Rosenstrauß [!], den ich mitgebracht hatte."
Alle: *klatschen*
Hikari: Poetic.
Sato: Heisst du Dawn?
Hikari: Nani?
Sato: Vergiss es. :)
Shuu: Ich hab gleich einen ganzen STRAUCH mitgebracht?
Satoshi: Nicht zu wenig!

Vor mir stand eine (ziemlich verblüffte ) junge Frau, ich konnte es nicht
vermeiden meine Augen über ihre Ründungen und ihren kleinen aber dennoch
sehr festen, stehenden, gut handgreiflichen und begehrenswerten Brüsten zu
schweifen.

Haruka: *Shuu ohrfeigt* SCHWEIN !
Shuu: x.,x
Diamond: *gg*
Sato: Der will´s! Der will´s! Der ist richtig scharf auf dich, Haruka-chan. O_o
Kasumi: *schaut nur ganz verdattert zum Monitor*
Satoshi: Glaub mir, das ist kaum so schlimm, wie das letzte.

War das wirklich Haruka, „ Donnerwetter war die gewachsen“ , ich drückte ihr
sanft den Strauch in ihre nassen Hände und verfolgte dabei wie ein
Wassertropfen in ihre Aufschnitt verschwand (man wie verwirrend, ich bin auch
nur ein junge), Schnell schüttelte ich mein Pony um mich wieder zu fassen, „lang
nicht mehr gesehen, immer noch so hohl“ begrüßte ich sie, und an ihrer Reaktion
war ich erleichtert, (es war doch haruka)..

Shuu: Ich fühle mich.. gekränkt.
Haruka: Ich fühle mich.. gedemütigt.
Kasumi: Und was hab ich damit zutun?
Sato: Na du kamst doch vor. ^-^
Kasumi: Na und?
Sato: Mein Gott, wart´s ab. =,=
Satoshi: Das ist echt pervers.
Diamond: Oh ja.
Hikari: Wäh.. vorallem.. nette Begrüßung.
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Harukas........ pov

Alle: Und nocheinmal.

Dieser Hochnäsige Dreikäsehoch, was dachte er eigentlich wer er war dieser
Rosen Peiniger,

aber irgendwie war ich froh in zu sehen, also lächelte ich lieb und ließ ihn
eintreten.

Haruka: Und ich zieh mich nichtmal um?
Sato: Glaub mir, es wird noch lustige.
Shuu: *setzt sich in 'ne Ecke*
Satoshi & Kasumi: Oha.
Sato: Shuu-kun? Du peinigst Rosen?
Shuu: O.o Eh?
Hikari: Steht doch da.

Er schaute sich um, ich legte meine Rosen in eine Vase und wandte mich meinen
gast zu (der sein Pony schüttelte) , „was machst du hier „ fragte ich ihn leicht
verdutzt, er lächelte „ich will natürlich Valentinstag feiern, oder was denkst du
wozu das da ist“ ,,,, „mit mir“ fragte ich ihn leicht eingeschüchtert, er lächelte und
ging sicher auf mich zu (zu sicher),.

Sato: Nicht nur, dass es von Zeichenfehlern nur so wimmelt, nein, sie weiß auch nicht,
wie man in der wörtlichen Rede schreibt.
Shuu: Zu sicher? Was bedeutet denn "zu sicher"?
Haruka: Das.. macht mir Angst.
Sato: *hält Satoshi die Augen zu*
Jetzt wird´s rosig.

Er presste mich An die wand (so das ich nicht fliehen konnte), ich spürte seinen
heißen Atem wie er immer näher kam, seine weichen Lippen die, die meinen
trafen und dann wie er sachte und zärtlich um Einlass bat, es schauderte mir wie
sich unsre Zungen ein ums andere mal trafen und der Speichel Austausch immer
Intensiver wurde, bis wir kaum noch Luft bekamen.

Alle: ... *speechless* ...
Satoshi: Häh? Was is' los? *mit den Händen rumfuchtelt*

Als wie uns aus unserem intensiven Kuss trennten sah ich ihn intensiv in sein
Smaragd grünen Augen, er lächelte (sooooo) süß, „ich liebe dich“ diese drei Worte
waren wie Weinachten, Ostern, Geburtsgag, oder Taschengeld tag zusammen. Ich
dich auch hauchte ich ihn ins Ohr, wieder trafen sich unsere Lippen nur intensiver
und länger..

Diamond: Und das alles artete in einen..--
Hikari: Diamond! ò_o
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Diamond: ^^' Gomen.
Sato: Wir wissen, was du meintest. Aber glücklicherweise.. ist es vorerst vorbei. ^-^~
*nick* Also, gute Nacht uns bis zur nächsten FF. *den Monitor schnell ausknipps*
Satoshi: Was ist denn passiert?
Kasumi: Nichts weltbewegendes.
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Kapitel 2: RMS Pokemon [ Treffen ]

Die Schwarzhaarige klatschte 2x.. und plötzlich erschienen Shigeru und Satoshi, die
nicht anders konnten, als sich sofort zu bekriegen.
Doch mit viel Mut, Kraft und Zauberrei konnte Sato sie dann letztendlich auseinander
halten, Satoshi klärte Shigeru über die Situation auf und das MSTing konnte beginnen.
___

Gary war gerade auf dem Weg nach Sanncity als er plötzlich was aus den Wolken
fallen sah. Er griff an seinen Gürtel um einen Pokeball zu holen und lies so sein
treues Glurak hinaus.

Satoshi: Du hast ein Glurak?
Shigeru: Hä?
Satoshi: Gary ist deine Dub.
Sigeru: Achso. Eh, nein, eigentlich nicht.
Satoshi: Na dann bin ich erleichtert. ^-^

er rief:“ Flämchen da oben fang es auf.“ Kaum hatte er das gesagt flog Flämchen
auch schon zu dem fallenden Etwas, er hatte ein enormes Tempo drauf. Innerhalb
weniger Sekunden war er auch schon bei dem fallenden Ewas. Als Flämchen vor
Garys Füßen landete, sah er dass es sich um ein Mädchen handelte.

Sato: So ein Mädchen.. ist eben auch nur ein Ding. ^^
Satoshi: *räuspert sich* Flämchen? x: Es heisst Flämchen!? XD
Shigeru: ... Pah!

Er bemerkte das sie sehr schwer atmete und ohne lang zu zögern sagte er zu
Flämchen:“ Schnell flieg uns zu dem Haus das dahinten im Wald steht.“ Ein glück
das er vor etwa einer halben Stunde an einem Haus vorbeigekommen war, denn
hier gab es weit und breit kein Stadt, die nächste läge 5Stunden entfernt.

Satoshi: Flämmchen.. XDDD
Sato: ._. Shigeru-kun, bei welch verlassenem Ort befindest du dich!?
Shigeru: .... Auf dem Meer?
Sato: ô_ô
Shigeru: *drop*

Er hatte es nur durch Zufall entdeckt, da er durch den Wald gegangen war um
dort nach Pokemon Ausschau zu halten, weil er sie in Freierwildbann besser zu
Studieren wollte.

Sato & Shigeru: Besser zu studieren wollte!?
Satoshi: Flämmchen.. XDDD

Als sie das Haus ereicht hatten nahm Gary das Mädchen aus Flämchens Armen
und ging die Treppe zur Haustür hinauf. „hallo ist da jemand zuhause.“ Kurts
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darauf öffnete auch schon eine Frau mittleren alters die Tür und meinte:“ Ja was
kann ich … du Liebe Güte was ist den mit deiner Freundin. Komm rein komm rein.“

Sato: Ja, was ist denn mit deiner Freundin geverbt?
Shigeru: Hä?
Satoshi: Fläämcheeen! XDD
Shigeru: JETZT IST GUT!
Sato: Schrei nicht so. q_q
Shigeru: ... *drop* ...
Satoshi: :x Bin still.
Sato: Doch nicht du. T-T

„Sie ist nicht meine Freundin und ich weis auch nicht was mit ihr passiert ist, sie
ist auf einmal vom Himmel gefallen.“ „So vom Himmel, ob die kleine ein Engel
ist?“ Sie lächelte, nahm dann das Mädchen aus Garys Armen und legte sie aufs
Sofa. Die Atmung war zum glück wieder ruhiger geworden, sie schien auch keine
Verletzungen zuhaben.

Sato: Is die von ihrem Ibitak gefallen? =.=
Shigeru: Nee, ein fliegendes Despotar hat sie mitgenommen.
Sato & Satoshi: Loooogiiisch.

„Na deiner Freundin scheint ja nichts zu fehlen, und ich dachte schon … Es sieht
so aus als sei sie gerade au dem Bett gefallen, ich meine das was sie da an hat
kann ja wohl kaum ihr Altachskleidung sein. Wir sollten sie noch etwas schlafen
lassen, wenn sie aufwacht wirt sie uns sicher erzählen was geschehen ist. Ach hast
du Hunger Junge, hab gerade was zu Mittag gekocht.“ „Äh … ja übrigens ich heiße
Gary Eich!“ „ Schöner Name ich bin die Nelli Silias aber du kannst mich Nesi
nennen das tun die meisten.“

Shigeru: Ich heiße Okido Shigeru! >-<
Sato: Calm down.. ist nur deine Dub.
Shigeru: Na hoffentlich.
Satoshi: Was ist mit den Sätzen?
Sato: Ja, ich mach ja schon.. *sigh* aus, Alltags, wird, usw.
Satoshi: ^-^

Daraufhin gingen Gary und Nesi in die Küche und aßen erst mal, danach half Gary
bei der Arbeit im Gewächshaus. Nesi hatte fiele Pflanzenpokemon, das brauchte
sie auch als Försterin.

Sato: Wieso hilft der ihr einfach so? Hat der nichts besseres zu tun? ^^'
Shigeru: Ich hau ab..
Sato: Du bleibst schön bis zum Ende. >.<
Shigeru: Dauert´s noch lang?
Sato: //Der ist schlimmer als Green. T.T// Neein, tut es nicht.

So gegen 18.00Uhr wachte Rebecca auf, wo war sie nur dieses Zimmer war ihr
unbekannt, wie war sie nur hier gelandet.
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Satoshi: Und wie viel Uhr war´s vorher?
Sato: 17.59?
Shigeru: Looogiiisch!
Sato & Satoshi: Faker!
Shigeru: -.-

Als sie gerade aufstehen wollte kam Gary ins Zimmer und meinte zu ihr: „Ah,
endlich wach!? Hi ich bin Gary Eich und wie heißt du?“ Sie schaute in ganz verwirt
an und stammelte: „ich? … Heiße Rebecca Seraphin. Wo bin ich hier und wie bin
ich hier her gekommen?“ Du bist im Haus von der Försterin Nesi. Flämchen und ich
haben dich hier her gebracht.“ „wer ist Flämchen? Gary holte denn Pokeball mit
Glurak raus und zeigte in Rebecca.

Satoshi: Flämmchen.. XDD
Sato: Ja, ist gut. x_x
Shigeru: Hol ich jetzt nur den Pokéball hervor, ... ich meine, mein Dub-Ich... oder hol..
holt der das Glurak auch raus?
Sato: I don't know..

Im ersten Moment war sie überrascht. Dachte der echt dass sein Pokemon echt
war? Aber das was sie durch den etwas Durchsichtigen Oberenteil sehen konnte,
war ein Glurak und es bewegte sich, bildete sie sich das nur ein?

Sato: Ieeeeeeeeh!
Satoshi & Shigeru: WAS!?
Sato: Ich hasse die Pokébälle aus dem Manga. T__T
Satoshi: Hö?
Shigeru: o_O
Sato: Müsst ihr nicht versteh'n.

Nein den das Glurak sah sie genau an, und als es ihr dann zulächelte erschrak sie.
Rebecca rutschte ans andere ende des Sofas, dabei währ sie beinah runter
gefallen. Das hatte sie noch nie erlebt. Das hatte sie noch nie gesehen ein
Pokemon das sich bewegt das lebt. Sie fing sich aber wieder denn das konnte sie
sich doch nicht entgehen lassen.

Shigeru: Noch nie ein Pokémon gesehen, was? Und dann sicher auch nicht gleich so ein
geniales. *g*
Satoshi: Es heisst Flämmchen!!
Shigeru: Ach halt´s Maul.
Sato: !! oO
Shigeru: <__<

Gary schaute sie verwirt an. ~ Hat die noch nie ein Pokemon gesehen? ~ Rebecca
krallte sich an die Lene, am liebsten hätte sie Glurak aus seinem Pokeball
gelassen, damit sie’s anfassen könnte. Da kam Nesi aus dem Garten mit einem
Mirapl auf dem Arm rein.
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Sato: Du bist dran, Myrapl!
Satoshi & Shigeru: Myrapla!
Sato: Ich weeeiss!

Jetzt konnte Rebecca nicht mehr, sie schrie voller Faszination. „ Oh mein …, das
gibt’s doch nicht sind das echte Pokemon?“

Da Rebecca jemand war der sich schnell mit neuen Situationen abfand, besonders
wenn sie so toll waren das sie fast das Atmen vergas, war sie ein recht
umgänglicher Mensch. Außerdem wollte sie schon immer ein echtes Pokemon
oder sogar ein Pokemontrainer werden. Leider gab es in Ihrer Welt Pokemon nur
als Stofftiere oder in einem Spiel.

Sato: Oh mein Gooooooooooooott!!
Shigeru: Du kannst mich auch Shigeru nennen.
Sato: Das ist.. das ist..
Satoshi: Beruhige dich, tief durchatmen. Ein, Aus, Ein, Aus...
Sato: //Self-Inseeert. T__T//

~Wenn das hier ein Traum ist möchte ich nicht so schnell aufwachen.~

„Kann ich mal das Mirapla halten?“ „Sicher!“ Meinte Nesi, und reichte es ihr.
Rebecca war Überglücklich ein Echtes und Lebendiges Pokemon in denn Armen
halten zu dürfen. Es roch irgendwie nach eine Blumenwiese am Morgen und es
fühlte sich so weich und samtig an wie die behaarten Blätter die es gibt.

Sato: Behaarte Blätter!? XD
Satoshi: Oh Mann..
Shigeru: Irgendwie albern.
Sato & Satoshi: *nicken einstimmig*

Mimi mochte es wenn sich jemand so um es kümmerte, da musste es immer gleich
mit den Blättern wedeln.

„Mimi scheint dich gern zu habe!“ Meinte Nesi. „Na sag mal Süße, wie heißte
eigentlich? Ich bin Nesi.“ „Oh Verzeihung ich heiß Rebecca Seraphin. Ich bin so
aufgeregt, ich hab ja noch nie ein echtes Pokemon gesehen, geschweige den im
Arm gehalten, das ist ja so toll.“

Nesi musste nur lachen und Gary schien obwohl er sich das schon gedacht hatte
verwirt. ~Wie kann jemand, in ihrem alter, noch nie ein Pokemon gesehen haben?
Die gibt’s doch schließlich überall.~

Sato: Nur eben nicht hier.
Satoshi: "Hier"?
Shigeru: ...

„Na du bist mir ja eine, hast wohl auf dem Mond gelebt wie? Wenn de willst zeig
ich dir meine Pokemon. Im Garten sind auch jede menge Wilder Pokemon, die
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werden dir sicher auch gefallen. Du bist do wieder fit oder?“ Kaum hatte Nesi den
Satz beendet sprang Rebecca auch schon samt Mirapla vom Sofa auf. „Ja klar bin
ich fit.“

~Was ist nur mit der? Sie scheint Pokemon zu kenne aber hat noch nie welche in
echt gesehen. Die ist irgendwie komisch.~

Dacht Gary und folgte innen raus in den Garten.

Satoshi: Auf dem Mond gibt´s aber auch Pokémon.. *kleinlaut meint*
Sato: Ja, wissen wir.
Shigeru: Die ist doch nicht mehr ganz feucht hinter den Ohren. >.< Ich bin ja nur noch
ein Statist!
Sato: Oooh..

Rebecca konnte ihren Augen nicht trauen, da waren mindestens 20 Pokemon. Ein
par arbeiteten im Garten, ~das sind wohl die Pokemon von Nesi~ aber da waren
auch welche die sich nur Sonnten. ~Wenn ich jetzt zu innen renne erschrecken sie
bestiemt~ „also ganz ruhig durch atmen Rebecca … ein aus ... ein aus… gut jetzt
geht’s wieder.“

Satoshi: o__O Die macht mir nach!
Sato: Au wei. ^^' Du hast die FF doch nicht etwas geschrieben, oder?
Satoshi: Niemals!
Shigeru: Wäre auch fatal für dich. òO

Mimi sah wie aufgeregt Rebecca war, und wollte ihr helfen. So sprang sie vom
Arm, hüpfte zu ihren Freunden und meinte zu ihren Freunden:

„Die ist total nett, sie hat mich gerade eben ganz toll gestreichelt. Wenn ihr auch
mal gestreichelt werden wollt müsst ihr nur zu ihr gehen.“ Das ließen sich die
Anderen nicht zweimal sagen und rannten, sprangen, flogen oder hüpften auf
Rebecca zu.

~Was Mimi wohl zu innen gesagt hat? Was es auch hieß, es war was gutes und hat
mir das grübeln erleichtert, wie ich mich den Pokemon hier nähern kann ohne das
sie abhauen.~

Sato: Mary Sue der schönen Art.
Shigeru: Der ´´schönen´´?
Sato: Stimmt, es gibt nur beschissene.

Es war ein lustiger Anblick, wie Rebecca von so fielen Pokemon begraben wurden
und alle durcheinander schrieen. Ein Sonnflora nahm sie so heftig in die Blätter
das Rebecca mit Sicherheit blaue Flecke davon bekommen würde. 2 Vulpix
streichelten ihr mit den Schwänzen übers Gesicht. Das kitzelte so sehr das sie
lauthals los lachen. Denn Pokemon schien das zu gefallen, sie wollten gar nicht
mehr auf hören. Doch dann bekam Rebecca fast keine Luft mehr. Zum glück griff
Nesi genau in dem Moment ein. „So jetzt reicht’s aber ihr habt sie genug
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gekitzelt. Na süße wie wär’s jetzt mit was zu essen.“

Sato: Ich glaub diese Nesi steht auf Rebecca.
Satoshi: Die erstickt wegen einer Sonnflora-Umarmung und zwei Vulpix?
Shigeru: Und was ist mit mir...?
Sato: Keine Ahnung.

Nachdem sich Rebecca wieder gefangen hatte, stand sie auf um mit Nesi und Gary
in die Küche zu gehen. Rebecca hatte nach der gansen Aufregung einen Bären
hungre und verschlang 3 Teller. „Man hast du einen Appetit meine süsse.“ Gary
sah ne weile zu aber dann wollte er doch endlich wissen was hier los war. „Sag mal
wo kommst du eigentlich her und wie kommt es das du aus den Wolken fällst?“
„Ich weis nicht wie ich das sagen soll ohne verrückt zu klingen, denn wen ich es
nicht besser wüste würd ich’s selbst nicht glauben.

>Gary schaute etwas verwirt zu Rebecca< ~was meint sie wohl damit.~

Aber wenn ihr es unbedingt wissen wollt. Ich glaub dass ich aus einer anderen
Welt zu euch gekommen bin.

Shigeru: Jetzt ist es amtlich.
Satoshi: Was denn?
Sato: Die Frau spinnt. ^^
Satoshi: Oh.
Shigeru: *gähnt* Hrm.. ich war wirklich nur ein Statist.
Sato: Ja, die Sue hat sich in den Vordergrund gedrängelt. ^^~
Satoshi: *drop* Wieso war ich nochmal hier?
Sato: Ich wollte nicht mit Shigeru alleine sein. <.<
Satoshi: Weil..?
Sato: ...Hab so meine Gründe. Übrigens.. dürft ihr gehen. T__T
Satoshi & Shigeru: YUHU! :D
Sato: .. Aber wir sehen uns wieder... *murmelt*
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Kapitel 3: Liebt ER mich oder nicht?

Die Versammlung begann. Während sie wieder irgendwelche Verfschwörerrischen
Rituale murmelte, saß Haruka bereits gelangweilt in dem Saal und poolte mit ihrem
Fingernagel Essensreste aus ihren Zähnen.
"Woher wusstest du, dass du kommen müsstest?", fragte das Mädchen leicht
verbittert. Eine Person zu rufen war langweilig, wie sie fand.
"Innere Eingebung", antwortete Haruka ihr nur gelangweilt und wartete, wer
diesesmal mit ihr verkuppelt würde, als plötzlich Yuki auf dem Stuhl saß und sich den
Kopf hielt.
"Oah, wo bin ich..?", fragte er mit leichten Kopfschmerzen. Er bekam keine Antworten,
nur ein paar starrende Gesichter, da er völlig entkleidet vor ihnen saß und bloß ein
Handtuch um die Hüften gewickelt hatte. Haruka konnte die Augen nicht von ihm
lassen, doch mit einem Schnippser hatte er seine feschen Emerald-Klamotten an und
so konnt ees auch losgehen.

____

„Brix wo bist du den nur?“

Yuki: Hier bin ich. ^-^
Haruka: Woher weisst du, dass du Brix bist?
Yuki: Weil ich Brix bin?
Haruka: Ich dachte, du wärst Yuki.
Yuki: ......... *facepalm*
Sato: *auf die Rechtschreibung deut* Der erste Schritt zur Badfic. ^-^

„Hier bin ich Mami…“, Brix war mal wieder auf sein Baumhaus geklettert wo ihn
keiner erreichen konnte, weil die Leiter mit der es zum Baumhaus ging sehr
rutschig war und der Eingang sehr klein so das ein Erwachsener unmöglich
reinpassen würde.

Sato: Das nenn ich einen Satz!
Yuki: Der will ja gar nicht mehr enden. oO

„Ach komm doch herunter… Wir haben nämlich Besuch aus der Jotho Region

Meine beste Freundin und dein Vaters bester Freund…und sie haben eine
niedliche kleine Tochter die in deinen Alter ist! Du würdest dich sicher gut mit ihr
verstehen!!!

Sato: Oh yeah !!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Haruka: Schrei nicht so!
Yuki: Verbrauch nicht alle Ausruf-Zeichen!
Sato: Mein ja nur. ^-^
Haruka: *sigh*
Yuki: Öh.. "dein Vaters bester Freund"? WAS zur Hölle hat die Autorin gemacht, als sie
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geschrieben hat?
Haruka: Geschlafen? ^-^
Sato: Nichts?
Yuki: Wow.

„Ich will aber mit Hydropi alleine sein!!!“ fauchte Brix seine Mutter an. Das
Hydropi war ein Pokemon von Arenaleiter Norman und hatte es seinem Sohn
geschenkt! (So gesehen ein Brix Anfangspokemon)

Sato: Er hatte es seinem Sohn geschenkt! Darauf wäre ich ja nie gekommen! Vorallem
nicht, dass er sein Vater ist!
Yuki: Muss das sein?
Haruka: Ein Brix-Anfangspokémon?
Yuki: Gibt es auch ein Maike-Anfangspokémon?
Sato: Schön wär's.

Die Mutter seufzte:“ Na gut… dann lass ich dich eben hier alleine…“, und ging ins
Haus zurück.

Alle 3: Die gibt aber schnell auf. *drop*

Da kam plötzlich ein kleines Mädchen in einem rotem Kleid…Sie sah sehr hübsch
und gepflegt aus. Ihr mittellanges, wunderschönes Haar glänzte.

Yuki: Oh yeah...
Haruka: Yuki!
Sato: Denk ja nichts falsches!
Yuki: o_o Ich ergebe mich.

„Hey du da!“, sagte sie.“ Komm runter dann können wir etwas spielen!“

Sato: Ey, du da, mach dish runta kommen, dann könn wa Fussek.
Yuki & Haruka: ......

„Ich spiele nicht mit Mädchen ich bin ein Junge Mädchen sind einfach nur öde und
voll doof…und wollen nur mit ihren Puppen spielen…“, Brix war nicht immer so
gewesen er hatte nur schlechte Erfahrungen gemacht.

Yuki: Wie alt ist der noch gleich? 3?
Haruka: 5.
Sato: Mindestens 10.
Yuki: Das funktioniert gar nicht.
Sato: Hast Recht. Aber da fehlt trotzdem ein Punkt.
Haruka: Auf den hast du doch noch gar nicht aufmerksam gemacht.
Sato: Trotztdem fehlt er. ^-^
Yuki: Eine Frage.. Wie kann man schlechte Erfahrung mit Puppenspielenden Mädchen
machen?
Haruka: Keine Ahnung.
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Erinnerung von Brix

Sato: Das nennt man auch Flashback.
Yuki: Und es wäre so viel einfacher..
Haruka: Aber warum einfach, wenn's auch kompliziert geht.

„Ach man du bist voll blöd du hast meiner Barbie die Haare abgeschnitten!“ sagte
das Mädchen sauer.

„Die Barbie ist doch hässlich und blöd und kurze Haare stehen ihr sowieso
besser!“ sagte Brix.

„Du bist so dumm mit einen Jungen spiel ich nie mehr!“, schrie das Mädchen in
einer Lautstärke und gab ihn einen Tritt zwischen die Beine. (Aua da kann ich
verstehen das Brix nicht mehr mit Mädchen spielen will XD)

Erinnerungen von Brix Ende…

Haruka & Yuki: Autorkommentare sind bescheuert!
Sato: Woher weiß das Mädchen eigentlich davon? Ich meine.. in der Geschichte ist er
an die 7-8, ist er dann in dem Flashback 4-5?
Yuki: *zuckt mit dem Auge* Fatality..

„Wäh ich bin anderes ich hasse Puppen und spiele lieber mit Pokemon“

Yuki: Das klingt grad so, als wüsste Maike von der Geschichte mit dem Mädchen.
Sato: Woher weisst du, dass es um Maike geht?
Yuki: *deutet auf Haruka*
Sato: Ah, schon klar.

„Mit Pokemon?“ Mhm… vielleicht bist du doch nicht so dumm…Ok wenn du es
hoch auf mein Baumhaus schaffst spiel ich mit dir!“ Aber ich warne dich die
Kletterleiter ist ziemlich rutschig…“

Sato: Und deine Zeichensetzung ziemlich schlecht.

„Abgemacht“ freute sich Maike.

Yuki: Wer ist der King!?
Haruka & Sato: Du?
Yuki: Richtig! >D

Brix war etwas genervt.

Yuki & Sato: Aber nur etwas.

Maike hatte Probleme mit dem hinaufklettern der Leiter doch sie gab nicht auf…
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Sie war fast angekommen als sie plötzlich ausrutschte

Brix reagierte schnell und nahm ihre Hand und zog sie mit aller Mühe auf das
Baumhaus

Yuki: Die Vorraussetzung war doch, dass er nur mit ihr spielt, wenn sie es
heraufschafft, nicht?
Haruka: *nickt eifrig*
Yuki: Die Geschichte ist bescheuert.
Sato: Oh ja.

Maike: “Puh das war aber knapp…!“

Haruka: Aber mehr als das.

Brix: „Tja kann man wohl sagen…

Sato: Spinn ich, oder fehlen IMMER irgendwelche Zeichen!? >.<
Yuki: Ne, ne, ist schon richtig.

Maike: „Du bist mein Held“^^

Brix errötete leicht im Gesicht wie Maike das so sagte…

Sato: Ach nein, wie süß.
Yuki: Ehrlich?
Haruka: Nö.
Sato: Nö.
Yuki: <.< Na danke.

Maike: „Hey ist das nicht ein Hydropi???“

Yuki: Nee, das bist du in klein und blau.
Haruka: Oo
Yuki: <.<
Sato: *lacht* Oh Mann..

„Woher willst du denn das wissen?“, sagte Brix

Haruka: Das ist doch 'ne Frage.
Sato: >.< Böse Zeichenfehler!
Yuki: Woher weiss sie das bloß..

Maike: „Ach..."

Yuki: Daher also...

Brix: „Ach ja naja aber du liegst richtig, gar nicht mal so schlecht für ein
Mädchen!“
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Yuki: Der Typ ist echt Frauenfeindlich.
Sato: Das bist du.
Yuki: Nicht ganz. <.<
Haruka: Sicher?
Yuki: Ja!
Haruka: Na dann mach ich mir mal keine Sorgen. ^-^

„Naja wollen wir nicht mal vom Baumhaus runter???“

Yuki: Die ist doch gerade erst oben angekommen. @__@
Haruka: Unentschlossenheit nennt sich das.

Maike: „Ok klar“, erwiderte Maike lächelnd.

Sato: Das hat so viel Logik wie ne Tomate im Gurkensalat.
Yuki: Was ein mieser Vergleich. Der ist nichtmal witzig.
Sato: >3> Menno.

Und so spielten sie den ganzen Tag bis es schließlich Abend wurde…
„Maike wir gehen nach Hause!“

Yuki: Yuhu!
Haruka: Wie bitte?
Yuki: ...
Haruka: -.-'

Die Mutter von Maike kam nahm Maike an der Hand und sagte: „ Tut mir Leid
Schätzchen aber wir müssen gehen, du kannst Brix ja Briefe schicken und
vielleicht besuchen sie uns auch mal… Leider ist Jotho von Hoenn so weit weg…

Yuki: Oh mein Gott.
Haruka: Aber nicht nur deiner..

Maike fing an zu weinen: „Brix vergiss mich bitte nie!“

Haruka & Yuki: *schock*
Sato: Ihr wisst, worauf das hinausläuft?
Haruka & Yuki: *nicken*

Brix schrie ihr zurück: „Bestimmt nicht aber wehe du vergisst mich!“

Sato: Dann mach ich dich BÄM auf Fresse. >D
Yuki: Ja, so ungefähr.

Maike winkte Brix noch zu und weinte noch kräftiger als zuvor.

Haruka: Die kennen sich doch gerade mal einen Tag!
Yuki: ..
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Haruka: Wenn ich für jede Sau heulen würde, mit der ich einen Tag verbringen würde,
würde mein ganzes Leben aus Kummer bestehen.
Sato: *drop*
Haruka: Ist doch wahr..

Brix fragte seine Mama: „Kommt Maike noch mal?“

Yuki:
Mutter: Nö.
Haruka: -.-'
Sato: ^-^

„Vielleicht ich weiß nicht…“ Glaub fest daran!“ Sie ging wieder in die Küche
zurück.

Ein Jahr später…

Sato: Der Timejump ist genauso stumpf, wie die Geschichte. ö_ö
Haruka: *nickt*

Maike schrieb Brix Briefe und Briefe doch er antwortete nicht! „Was ist nur los
mit ihm?“

„Ich schreibe solang keinen Brief mehr bis er endlich mal zurück schreibt!“
jammerte Maike.

Yuki: So ist brav. XD Hauptsache Kontakt beenden. xD Könnte ja was passiert sein.
Haruka: Wieso ist sie nur so dumm!? T-T
Sato: *pat*

Bei Brix:

Sie hat eine so schöne Schrift und ich hab eine richtige Sauklaue…

Aber ich versuch es mal…

Sato & Yuki: Ieeeks!
Sato: Ich-Form!
Yuki: WAH!
- Panik bricht aus -
Haruka: RUHEEEE!
- Stille -

„Liebe Maike“ weiter kam er aber nicht… ach ich warte mal bis ich schöner
schreiben kann oder mehr Zeit hab…

Und verschob es immer und immer wieder…
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Yuki: XD Bis ich schöner schreiben kann..
Haruka: Ist doch wahr..
Yuki: Hey, ich hab eine wunderschöne Handschrift!
Sato: Das glauben wir dir aufs Wort.

2 Jahre später…

Sie waren 10 und Maike bekam von Brix endlich einen Brief.

Maike:"Juhu endlich ein Brief von Brix!"

Sie laß den Brief von ihm es war nicht gerade die schönste Schrift konnte man
aber lesen.

Yuki: Das heisst, sie waren 7?
Sato: Mann, sind wir gut. ^-^
Haruka: Also war das Mädchen wirklich an die 4-5.
Yuki: Oh Mann. Jetzt bin ich gespannt.

Liebe Maike,

sorry das ich erst so spät schreibe aber ich hab immer hart mit meinen Hydropi
trainiert naja es ist jetzt schon ein Sumpex *freu* Ich wollte dich fragen ob wir
zusammen auf eine Pokemon Reise gehen wollen. Würde sich Spaß machen frag
deine Mutter und pack ALLE Sachen ein die du benötigst!

Bitte ruf mich unter der Nummer an:

611573200

Dein Brix

Haruka: SCHON !?
Yuki: SCHON!?
Sato: Schon.
Haruka: AUF REISE!?
Yuki: MIT DER DA!?
Haruka: ............... -_-

Maike fragte ihre Mutter die die Frage bejate und so machten Brix und Maike sich
auf ihre Pokemon Reise auf!

Haruka: Ich dachte, sie wär in Johto?
Yuki: Anscheinend wohnte sie doch schon nebenan. XD
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Sato: Oha!

- Das Mädchen klatschte kurz in die Hände und so saß nun auch Satoshi in der Runde. -

Satoshi: Was ist?
Sato: Du wirst erwähnt. ^-^
Yuki & Haruka: .... <.<'
Sato: *g*

Auf ihrer Reise lernten sie Ash aus Alabastia mit seinem Pikachu kennen und
machten sich somit zu dritt auf ihre lange Reise…

Und so vergingen 6 Jahre wie im nu...

Sato: Interessant, was sie unterwegs so alles erlebt haben...
Yuki: Kannst du laut sagen.
Satoshi: UND DESWEGEN HAST DU MICH GEWECKT!?
Sato: Gäbe es ein zweites Kapitel, würdest du gar nicht mehr pennen wollen..
Satoshi: Wieso?
Sato: Charakterbeschreibung:
Ash

Liebt:: Maike,Hikari
mag:: Pikachu

Er ist in 2 Mädchen verschossen...
hehe das ist ein bissl schwierig...
Naja Maike mag IHN aber ungefähr in der Beziehung zu Bruder und Schwester:

Also im Klartext hat er keine Chance bei Maike aber bei Hikari vlt??? 
Satoshi: Ich.. verstehe.
Sato: ^-^ Wollt ihr eure auch noch lesen?
Haruka & Yuki: NEIN!
Sato: Na dann. :D

Ja ich weiß ich bin ziemlich krank und Geschichten kann ich auch ned schreiben

Alle: Und wieso tust du uns das dann an!? T-T

Naja schreibt Kommis

Und ich schreib die Story mal schön weiter^^

Yuki: Oh, bitte nicht..

gruß
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CENSORED (fragt mich ned warum ich mir son scheiß Name zugelegt habe…)

Sato: Tun wir auch nicht. ^-^
Haruka, Satoshi & Yuki: *stürmen sofort raus*
Sato: ._.//
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Kapitel 4: Ash's Reise mit Pikachu

„Achte niemals auf den Titel einer FanFiction. Er könnte dein Untergang sein, er
könnte Schuld haben, dass du erblindest oder an deinem Daumen nuckelnd auf dem
Boden liegst. Er könnte dich in eine Falle locken, der du nicht widerstehen kannst! Du
wirst gezwungen, weiter zu lesen! Diese… schreckliche… FanFiction! Und spätestens
wenn du das erste Kapitel gelesen hast, denkst du nur noch eine Sache:
‚MACH, DASS ES AUFHÖRT!!‘
Ich helfe euch und ich sorge dafür, dass es aufhört.
„Wirklich?“
„Nö.“
Aus den tiefen Alabastias erhebt sich ein Mädchen und ein Pikachu-Hamster-Mon-
Plüschtier, die gemeinsam nach dem Einen und Einzigen Ausschau halten.. Und rasch
ist er gefunden.

Sato: Yuhu, da bist du ja wieder. ♥
Satoshi: Hatte ich denn eine andere Wahl?
Sato: Nö. Aber ich hab eine gute Nachricht für dich.
Satoshi: Ach ja? Ich komme diesesmal nicht vor?
Sato: Ehm.. nein. Shigeru kommt auch vorbei. ^-^
-POOF-
Shigeru: Argh, mein Kopf. -3-
Satoshi: =.=
Sato: Dann lasst uns anfangen. *klatscht*

»
Ash und Pikachu sind bei Prof. Eich und warten auf das Geschenk von ihm, das er
versprochen hat.
«

Shigeru: Kaum hat es angefangen, macht der Autor Fehler.
Sato: Shigeru-kun?
Shigeru: Hm?
Sato: AutorIn.
Satoshi: Immer schreiben die Frauen die miesen Geschichten. =,=
Sato: Will ich überhört haben!
Satoshi: Hab´s doch. ^^-
Shigeru: ...

»
"Prof. Eich, wann dürfen wir es sehen?“, fragt Ash. "Pika-Pika" (Übersetzung: Genau!)
«

Shigeru & Satoshi: *rofl*
Sato: Was ist denn so witzig?
Shigeru: Pikachu!
Sato: Versteh ich nicht.
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Satoshi: Musst du auch nicht. XD

»
"Ja, ihr dürft es gleich sehen. Moment... Fertig! Ein neuer und seltener Pokéball! Der...
öh... wie soll er denn heißen?“, fragt Prof. Eich
«

Sato: Da neo Pokéball!
Shigeru: oO *glubsch*
Sato: Klingt doch toll?
Satoshi: Büsschen lang.
Sato: >3>

»
"Pika-Pika-Pikachu!" (Übersetzung: Nennt ihn doch Mysteryball!)
«

Sato: .....
Satoshi: XDDDDDD *weglach*
Shigeru: *Satoshi die Augen zu hält* Das ist nicht gut für dich, Kumpel.
Sato: Mysteryball!?
Satoshi: Da fand ich deine Idee besser.
Sato: Ooh, danke. ^__^-
Satoshi: *drop*

»
"Das ist eine gute Idee, Pikachu! Professor, nennen sie ihn doch Mysteryball!“, schlägt
Ash vor. "Du hast Recht. Ich nenne ihn Mysteryball!“, sagt der Professor, "Hier bitte
Ash. Der Mysteryball gehört von nun an dir. Du kannst ihn aber nur 1-mal einsetzen.
Also sei klug und denk nach, wann du ihn einsetzt.“, warnt ihn Prof. Eich.
«

Sato: Wow. Die Konversation in dieser BadFic ist so geistreich.
Satoshi & Shigeru: Kein Kommentar.

»
Ash setzt mit Pikachu seinen Weg fort, bis ihm ein Loturzel den Weg kreuzt. "Lo-
Loturzel" (Übersetzung: Kämpft mit mir!) "Es will, dass wir mit ihm kämpfen! Los,
Pikachu greif ihn an!!“, ruft Ash. "Pi-Pikachu!" (Übersetzung: Donnerblitz!) Loturzel ist
außer Gefecht. "Jetzt müssen wir aber weiter, nach Vertania-City.“, sagt Ash zu
Pikachu.
«

Sato: .. Hö?
Satoshi: Was?
Sato: Ich dachte, er wär so dumm und fängt das Loturzel jetzt mit seinem neuen Ball?
Shigeru: Nein, das denkt jeder andere. In Wirklichkeit ist unser Satoshi aber ein
Pokémonquäler, der es liebt, Pokémon fertig zu machen und sie dann am Wegesrand
verkommen zu lassen.
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Sato: Q.Q
Satoshi: O-O! Das sind böse Lügen! >.<
Sato: ..Schon klar.
Satoshi: Das ist meine Dub! Meine... Dub!!!
Sato: Ich freu mich schon auf die Anti-Dub-FF. uû
Shigeru: Gibt´s so eine?
Sato: Weiss ich nicht. <,<

»
Als sie ankommen, herrscht großer Betrieb. Viele Leute verkaufen all ihre Sachen, die
sie nicht mehr brauchen. Ash und Pikachu kommen kaum voran, so viel ist los.
«

Sato: Ja, sooo viel ist los!
Shigeru: ALL ihre Sachen?
Satoshi: ALL ihre Sachen.
Sato: O,.o Ach du Schande.. *perverse Gedanken*
Shigeru: ⌐_⌐

»
Plötzlich reicht jemand Ash die Hand. "Komm mit“, sagt der Unbekannte. "Danke, aber
wer... ROCKO! Ich freue mich dich zu sehen! Aber warum bist du in Vertania-City?“,
fragt Ash. "Weil ich habe mich nach Neuen Sachen umgeschaut und das hier gefunden.
Einen Superball!“, antwortet ihm Rocko freudig strahlend.
«

Satoshi: Weil ich habe mich nach Sachen umgeschaut?
Sato: Und dann findet der nur EINEN Superball!? Das ist echt lame.
Shigeru: Die Geschichte allgemein ist lahm.
Sato: Nicht lahm, lame.
Shigeru: öo'

»
"Das ist toll, Rocko“, sagt Ash zu ihm.
«

Sato: Wow, das ist so toll!
Shigeru: So toll, dass er nur einen Einzigen Superball hat!
Satoshi: Meint ihr, die Autorin wollte „Ash“ Ironie in die Stimme legen?
Sato: Wollte sie sicher nicht, hat sie aber. Wäre noch schöner gewesen, wenn sie
geschrieben hätte: „Das ist echt total schön für dich.“
Shigeru: Das ist dumm.
Sato: Nein.. das...ist..SPARTAAA!
Satoshi & Shigeru: Oo' *drop*

»
"Ich muss dann mal wieder gehen. Ciao!“, ruft Rocko, Ash nach. "Ciao." sagt Ash.
«
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Satoshi: Das war 'n schnelles Wiedersehen.
Sato: Vorallem... wohin geht Rocko? Wieso lässt er Ash alleine?
Shigeru: Jeden Tag nur EINE gute Tat.
Sato: Ist Rocko Pfadfinder?
Satoshi: Dieser anscheinend schon.

»
Da Ash erst in Alabastia war, wäre es logischer, im Vertania-Supermarkt einkaufen zu
gehen und auf dem Markt, da wo so viele Leute sind, will er nicht hingehen, weil er
Angst hat, dass man ihn zerquetscht.
«

Sato: Der Satz strotzt nur so von Logik!!
Satoshi: Hieß es nicht gerade noch Vertania-City?
Shigeru: Rocko hat ihn warscheinlich zurück geschliffen.
Sato: Satoshi?
Satoshi: ?
Sato: Du kannst mir alles erzählen..
Satoshi: Eh?
Sato: Dir muss deine Angst vor Märkten nicht peinlich sein. ^-^
Satoshi: ...Ich will hier weg...

»
"Guten Tag. Kann ich Ihnen helfen?“, fragt der Verkäufer. "Ja ich brauche 3mal
Gegengift, 1 Trank und 5 Pokebälle.“, sagt Ash zum Verkäufer. "Das macht dann 20.-
Euro" "Danke, Herr Verkäufer." "Nein, nein. Ich habe zu danken.“, widerspricht der
Verkäufer, "Auf Wiedersehen." "Auf Wiedersehen“, sagt Ash.
«

Satoshi: Wieso braucht er das ganze Zeug?
Shigeru: Euro!?
Sato: Auch noch nicht von gehört, dass in einer Pokémon-FF Euro vorkommen. Da
wären Yen logischer gewesen.
Shigeru: ... *sigh* So soll´s halt nicht sein.

»
Als er draußen ist, stößt er mit Gary zusammen. "Hi Ash! Ich habe dich gesucht. Ich will
meine Fähigkeiten mit dir testen.“, sagt Gary zu Ash. "Ok!“, antwortet dieser und
sucht sich drei Pokémon aus. Gary macht das ebenfalls. "Ich bin fertig!“, ruft Ash zu
Gary.
«

Sato: Der erste Satz von Gary klingt wie in einem YaOI-Streifen.
Shigeru: *sieht zu Satoshi*
Satoshi: *erwiedert seinen Blick*
Sato: Na, baut sich schon Spannung auf? Wenn ja, muss ich euch bitten, dafür
rauszugehen. -_-
Satoshi: Kann ich auch ohne den raus?
Sato: Nein. ^^-
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Satoshi: Mist.

»
"Ich ebenfalls." "Ich rufe zuerst... Endivie in den Kampf! Los Endivie!“, sagt Ash und
schwupp kommt Endivie. "En- Endivie" (Übersetzung: Ich werde immer für Ash
kämpfen!) "Und ich wähle...Turtok! Komm raus Turtok!" "Tur- Tur- Turtok!"
(Übersetzung: Ich werde diese halbe Person in Null Komma nix besiegen!)
«

Satoshi: Diese Übersetzung sind total...
Sato: Überflüssig?
Satoshi: Richtig. Außerdem..
Shigeru: ..heisst das nicht hale Portion?
Satoshi: Könnt ihr Gedanken lesen!?
Sato & Shigeru: Ja. ^-^

»
Endivie greift mit ihrem Rankenhieb an. Turtok nimmt großen Schaden. Turtok greift
mit der Aquaknarre an, doch Ash befiehlt Endivie, zu springen und Turtok mit ihrer
Rasierblattattacke zu besiegen. Da Turtok langsamer ist, als Endivie, nimmt er wieder
einen sehr großen Schaden und stürzt zu Boden. Endivie will sich schon freuen, doch
plötzlich greift Turtok mit Turbodreher an und Endivie ist besiegt. "Endivie, komm
zurück!“, sagt Ash und...: "Ich wähle Glurak!"
«

Sato: Die Kämpfe sind genauso mies geschrieben, wie die Konversationen.
Shigeru: Dein Endivie ist wegen einem Turbodreher platt!?
Satoshi: <///< Das ist nicht wahr.
Shigeru: Na ja, der Brüller ist Turtok ja auch nicht. uû

»
"Haha, hast du nicht in der Schule aufgepasst, Ash? Feuer- Pokémon haben keine
Chance gegen Wasser- Pokémon!“, ruft Gary. Aber Glurak ist schon draußen. Ash
grinst. Er befahl Glurak Geowurf einzusetzen, da Turtok schon sehr geschwächt ist.
Turtok ist besiegt und Glurak gewinnt die Runde.
«

Sato: Himmel bewahre! Wo war die, als in der Schule Satzstellungen und
Redewendungen erklärt worden sind?!
Satoshi: Krank?
Sato: Im Kopf!!
Shigeru: Turtok... *sniff*
Sato: Es ist viel zu schnell platt gemacht worden.

»
"Mist... Ich wähle... Sichlor!“, ruft Gary. Sichlor kommt heraus und Ash denkt nach.
«

Satoshi & Shigeru: Gary/Ich hat/habe ein Sichlor!?

                http://www.animexx.de/fanfiction/228384/ Seite 27/33

http://www.animexx.de/fanfiction/228384


Liebe, Hass und MSTing

Sato: Ich dachte ein Scherox?
Shigeru: Richtig..
Satoshi: Gary ist auch nicht klüger als Ash. Ein Käferpokémon gegen 'n
Feuerpokémon? Schlaaau.
Shigeru: Sowas dummes würd ich nie tun.
Sato: Glauben wir dir auf's Wort.

»
"Ich hab’s! Glurak, greife mit Glut die ganze Umgebung an!“, befahl Ash. "WAS?“,
fragte sich Gary, "Dann setzter doch alles in Brand! Es sei denn... Sichlor, weich aus!"
Doch es ist zu spät. Glurak trifft Sichlor mit einem Volltreffer und dieser fällt K.O. zu
Boden und kann nicht mehr weiter kämpfen. Glurak hat die Runde gewonnen. "Als
letztes wähle ich... Lapras!“, ruft Gary. Sofort kommt Lapras zum Vorschein und greift
als Überraschungsangriff mit Eisstrahl an. Glurak wird davon Frontal getroffen und ist
besiegt.
«

Sato: Zum Mitschreiben: Endivie wird von EINEM Turbodreher besiegt. Turtok geht
nach 2 Mini-Pflanzenattacken und einem Geowurf drauf... Sichlor geht nach einer Glut
flöten und Glurak nach EINEM EISSTRAHL!? In welcher Welt lebt die denn!?
Shigeru: Zumindest nicht in Alabastia.
Satoshi: Ganz ruhig bleiben... ist doch nur eine BadFic.
Sato: Eine schreckliche! *sniff*

»
"Ok. Jetzt wähle ich... PIKACHU! Los Pikachu!“, ruft Ash. "Pi- Pika- Pikachu!"
(Übersetzung: Ich werde Lapras besiegen und für uns siegen!) Pikachu benutzte
Donnerschock ein und Lapras ihren Eisstrahl. Beide schlugen zusammen und Pikachu
setzte Ruckzuckhieb ein. Lapras wollte ausweichen, doch Pikachu war zu schnell und
verpasste Lapras einen Ruckzuckhieb, der sich gewaschen hat. Lapras taumelte ein
wenig und setzte sich keuchend auf. Sie setzte Bodyslam ein und traf Pikachu im
Bauch.
«

Satoshi: DonnerSCHOCK!?
Shigeru: Dem ist echt nicht mehr zu Helfen.
Sato: Mir gleich auch nicht mehr.

»
Dieser spuckte Blut auf den Boden.
«

Alle 3: BLUT!?
Sato: Durch einen Bodyslam!?
Satoshi: Da freut sich jemand, wenn DER Kampf zu Ende ist. ^_^°
Shigeru: Das kannst du laut sagen.

»
"Pikachu! Soll ich aufgeben, oder kannst du noch kämpfen?“, fragt Ash schockiert. "P-
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Pi-Pi...Pi...kachu..." (Übersetzung: N- Nein. Es... geht schon...) Pikachu stellt sich auf und
gibt Lapras den letzten verzweifelten Donnerschock. Lapras kann nichts mehr
dagegen machen, trifft es mit einem Volltreffer und ist K.O. Pikachu hat gewonnen.
Pikachu fällt in Ohnmacht und Ash rennt zu ihm: "Pikachu! Pikachu! Hörst du mich?"
"Pi- Pika- Pi- Pikachu..." (Übersetzung: Ja ich bin Ok. Ich muss mich nur ein wenig
ausruhen...)
«

Sato: ZWEI ... in Zahlen 2 ... DONNERSCHOCKS und ein Ruckzuckhieb!? Wenn das SO
einfach wär, hätte ich schon tausende Kämpfe gewonnen. =-=
Satoshi: ...... *äußert sich dazu lieber nicht*
Shigeru: Wenn Pikachu doch Ohnmächtig ist, wieso spricht es dann noch?
Sato: Weil es Gott ist, Ende. Es stirbt zwar fast, aber es ist Gott. =-=

»
Gary ist beleidigt und zieht sich zurück, während Ash mit Pikachu zum Pokémon-
Center läuft. "Wir werden ihn schon wieder fit bekommen. Sollen noch andere
Pokémon untersucht werden?“, fragt Schwester Joy. "Ähh...Ja hier bitte." Ash gibt
Schwester Joy seine übrigen Pokémon vom Kampf in die Hand. "Ok... Die anderen 2
sind wieder Top fit. Komm bitte später wieder, um dein Pikachu abzuholen. Auf
Wiedersehen!“, sagt Schwester Joy freudig. "Auf Wiedersehen, Schwester Joy!"
«

Sato: Pikachu ist Gott und Schwester Joy ist Jesus.
Shigeru: ..Hm? Versteh ich nicht.
Sato: Sie nimmt die Pokébälle kurz in die Hand und.. SCHWUPP!.. sind die Pokémon
wieder geheilt?
Satoshi: Das sind die Myterien der Pokémonwelt, ganz einfach.
Sato: War klar, dass sowas von dir kommt.
Satoshi: Ehehe.. Und? Welcher Kampf kommt als nächstes.
Sato: Ihr.. und vorallem ich... habt Glück! Es ist zu Ende!
Satoshi & Shigeru: Und was machen wir dann noch hier?

__
Beide flüchteten so schnell es ihnen möglich war aus dem Raum, um die schrecklich
geschriebenen Kämpfe und die geistreichen Konversationen an der frischen Luft zu
verarbeiten.
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Kapitel 5: Pokemon Party

Eine Sache, die sich bestimmt jeder schon einmal gefragt hat:
„Woher kommen die ganzen, schlechten FFs … und wer schreibt sie?“
Darauf gibt es seither keine Antwort, aber bestimmt genug Vermutungen. Meine
eigene wäre, dass irgendwelche jungen Animexxler denken, sie hätten bereits das
Zeug dazu. Plotlose Diener der Hölle vielleicht, die den guten Schreibern eins
auswischen wollen? Oder vielleicht doch Mary Sues, die einfach Bock drauf haben,
schnell mal eine FanFic hoch zu laden, damit irgendwelche MS-Hasser sie auslachen
können um ein MSTing zu machen. Letzten Endes bleibt diese Frage doch ungeklärt
und wir können weiter nur blöd auf den Monitor starren und uns fragen… „Wieso!?“

_________

Sato: Hallihallo und willkommen zu der neuesten Ausgabe „Liebe, Hass & MSTing“
.
Kasumi: Wer kam überhaupt auf diesen bescheuerten Namen?!
Sato: <,<
Satoshi: Sei doch nicht so hart! Trifft den Nagel doch fast auf den Kopf.
Kasumi: Also Hass habe ich hier eigentlich noch nicht geseh'n.
Sato: Doch, hast du sicher. ^^- Der Hass auf die Autoren und was sie mit den schönen
Charakteren machen. >__< Na ja, was soll's, bleibt mehr Spaß für uns.
- Im nächsten Moment steht mit einem leisen ‚Poof‘ Haruka an Ort und Stelle -
Sato: Auch dir Willkommen zu der neusten..-
Haruka: Ist gut, ich hab's verstanden.
Sato: Na dann mal los. ^o^

Beschreibung:
> Es ist meine erste Fanfiction!!
Ich hoffe sie gefällt euch!!! <

Sato: Schrei nicht so!
Kasumi: Ich glaub's nicht!
Satoshi: Was?!
Haruka: Wieso schreit ihr denn so..?
Satoshi: Weiss auch nicht!
Haruka: *auf den Text glubsch* Na hoffentlich.

> Kapitel 1 - ohne Titel <

Sato: Das ist ja mal wieder sehr schlau.
Satoshi: Wieso, ist doch ein toller Titel.
Kasumi: Ohne Titel ist ein toller Titel?
Sato: Noch ein mal das Wort Titel und es rollt Kasumis Kopf. >__<
Haruka, Kasumi & Satoshi: :x Titel..
Sato: WAAH!
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> Ash und seine Freunde machen halt bei einem verschneiten Berg. <

Sato: Welche Freunde?
Satoshi: .......Na danke.
Sato: ^__^ Das meinte ich eigentlich nicht.
Kasumi: Moment.. wieso sind Haruka UND ich da?
Sato: Hab eure Namen in der FF gesehen und dachte mir: ‚Tja, wenn ich nur Satoshi
einlade, wird es für ihn doch bloß langweilig.‘
Haruka: Wirklich?
Sato: Nö, ich quäl euch einfach nur gern mit schlechten FFs.
Haruka: =~=

> Sie holten ihre Pokemon aus den Pokebällen und suchten sich ein paar Brätter die
sie als Bop benutzen konnten. <

Sato: Ey, guckse, voll krass Brätt! So, lan, so Pitt Brätt, weisse?
Alle ander: ......
Sato: Yo, is' hier voll krass Gangstah-Bop. Der Bop macht dich gleich Boppig.
Satoshi: Jap, das gleiche, dachte ich auch gerade.
Kasumi: -?
Sato: *unterbricht sie* Spar dir dein „Wirklich?“. -__-
Kasumi: <__<

> Ash rief:" Wer zuletzt unten ist, ist ein kleines Baby!" Zuerst rutschte er, aber
nachdem er zirka 3 Meter geschafft hatte, fuhr er mitten in einen Schneehaufen. <

Haruka: Das ist.. ein kleiner Berg.
Kasumi: *giggle* Idiot.
Sato: Na wenigstens weiss sie - ein 15-jähriges Mädchen - wo die Kommas hingehör'n.
Satoshi: 15?!
Sato: *nickt* Über circa - zirka lässt sich nun streiten. Sie hätte es abkürzen können.
<__<
Haruka: Jaa, du hast mal nicht Recht. *pat*

> Dann flitzten Rocko, Max, Mayke, Traysee und Missty. <

Sato: Kommt, wir voten den Namen, der am miesesten geschrieben ist.
Alle: *geben ihre Stimme ab*
Sato: Traysee, Traysee, Missty, Traysee. Einstimmig.. fast. ^-^
Kasumi: Wer hat denn meinen falschen Dub-Namen gevotet.
Satoshi: *unschuldig pfeif* Das klingt doch total cool. Misssssty. :D
Kasumi: Ich zeig dir gleich, was cool ist.
Haruka: Ehehe.. Mayke.
Sato: Ja, Mischung aus May und Maike. ^-^ Apropos.. nee, doch nicht, aber egal. Sie
flitzten? *loooool*

> Zum Schluss die Pokemon. Am Anfang waren sie zu langsam, aber nachdem Bisasam
mit seinem Rankenhieb etwas Schwung holte wurden sie zu schnell, konnten nicht
bremsen und vielenin in ein Loch. (es wurde von stollunior gegraben) <
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Sato: Das klingt so damn spannend.
Satoshi: *kratzt sich am Kopf* Stand das nicht gerade noch in der Vergangenheit alles
da?
Sato: Jup.
Haruka: Vielenin?
Sato: Ist bestimmt so ein türkischer Name. "Ehy, yo, ich bin Vielenin!"
Haruka: Ah ja..
Sato: Fielen in.. vielenin.. Joa.. passt. ^^-
Kasumi: Wenn intressiert's denn, von welchen Pokémon das gegraben wurde? Und
überhaupt, wieso steht das in Klammern?
Sato: Joa, da fehlt irgendwas.
Kasumi: Und was?
Sato: Missing Plot. :D

> Mitten in eine Rossanna-party. Die wilden Pokemon wurden sehr wütend und
wollten unsere Freunde mit ihrem TTodeskuss angreifen, doch Pikachu stellte sich
dazwischen und schlichtete den Streit. <

Satoshi: Wieso feiern Rossana in einem Loch, dass Stolluinor gegraben haben, eine
Party?!
Kasumi: Ich dachte immer, Bisasam wär so der Steitschlichter. Pikachu regelt doch
immer alles mit seiner Elektizität.
Sato: Elektri.
Kasumi: Hö?
Sato: ElektRizität.
Kasumi: =,=
Haruka: TTodeskuss.
Sato: Genau.

> Eines der Rossanna bat ein Kussilla, sie aus der Höhle zu führen, doch das war
leichter gesagt als getan, denn diese Höhle wimmelte von wilden Pokemon. <

Haruka: Ich dachte, die sind nur in ein LOCH gefallen?
Kasumi: Loch, Höhle, alles das gleiche. ^^-
Satoshi: Als ob meine Pokémon es nicht allein schaffen würde, durch so eine Höhle zu
laufen.
Sato: Das ist mir alles viel zu hoch. @.@

> Als sie ein Stück gegangen waren, stießen sie auf ein Rudel Absol. Diese Tiere waren
für ihre Angriffslust bekannt. <

Alle: Tiere?!?!
Satoshi: Wieso leben Absol in einer Höhle?
Kasumi: Seit wann sind sie für Angriffslust bekannt?
Haruka: Wieso leben Absol in einer Höhle?
Sato: .... Die Frage kam schon.
Haruka: Oh. Na ja, was soll's.
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[Vorsicht] Dieser Satz könnte für geistige Verwirrung - 15 Sekunden anhaltend - sorgen.
[Vorsicht]

> Unsere Freunde hattengroße Mühe den Absol zu entkommen, doch leider liefen sie
in die Arme von Arktos, dass damals freundlich bessind war und sie hinaus brachte. <

Sato: Leertaste nicht gefunden?
Satoshi: Arktos hat ARME?
Haruka: *giggle*
Sato: *lool* Klar. Aber Arktos lebt doch nicht in einer Höhle, die von Stollunior
gegraben wurde?!
Kasumi: Bessind? Gibt's das Wort?
Sato: Neeein, Mann! Das heisst besinnt..

> Ash und die anderen suchten die vier Abenteurer. Die Pokemon krochen aus ihrem
Loch und taten als währe nichts gewesen. <

Sato: Aus ihrem Loch? XD
Satoshi: Das war ja auch nun ein großes Abenteuer, nicht wahr?
Kasumi: Total spannend..
Haruka: ...zZzZzZz...
Sato: *übersieht das 'währe' nun einfach mal* Der Fehler wurde schon so oft
gemacht.. langsam wird's langweilig.

> Als Ash und Co. die Pokemon sahen waren sie überglücklich!!! <

Sato: Schon wieder!!!
Haruka: Schrei nicht so, ich hab' geschlafen!!
Sato: Wer schreit hier?!!
Kasumi: Du!!
Satoshi: ...
Sato: Egal. *Stimme senk* Ihr dürft abhauen.
Die 3: Schon?
Sato: *nickt*
-WUSCH- Weg sind sie.

____

Und was sagt uns diese Geschichte? Nichts. Ganz genau.
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